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My Summary Report
Filters

Source: All Date Range: None set

Responses: All Conditions: No Condition Set

Time in Survey: None set Questions: Q3, Q4, Q5, Q6, Q7, Q9, Q11, Q12, Q13, Q14

Source Started 
Survey

Currently in 
Survey

Completed 
Survey

Were 
Terminated

Did not Finish Average Survey 
Length

Survey Link 243 1 204 0 38 00:17:42

Facebook 1128 4 952 0 172 02:57:00

Twitter 2 0 2 0 0 00:04:57

Totals 1373 5 1158 0 210 01:06:33
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Question #3

Select all that apply

Order Answer Responses Percent

1 I live in the Bellevue city limits. 1067 80%

2 I live in a SID within the City of Bellevue's 
jurisdiction.

224 17%

3 I own a business in the Bellevue city limits. 64 5%

4 I work in the Bellevue city limits. 315 24%

5 Prefer not to answer. 28 2%

Total 1698

   



Jun 6, 2017, 9:38 AM Page 3

Question #4

What City Council Ward do you live in? (Please note that Bellevue City At-Large Member represents the city as a 

whole and is not listed below.)

Order Answer Responses Percent

1 Ward 1 (Councilman Thomas Burns) 156 12%

2 Ward 2 (Councilman John Hansen) 109 8%

3 Ward 3 (Councilman Paul Cook) 111 8%

4 Ward 4 (Councilman Jim Moudry) 74 6%

5 Ward 5 (Councilman Don Preister) 41 3%

6 I don't live in Bellevue City Limits 124 9%

7 I don't know 724 54%

Total 1339 100%
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Question #5

How long have you lived in Bellevue?

Order Answer Responses Percent

1 Less than a year 35 3%

2 1 - 5 years 185 14%

3 6 - 10 years 181 14%

4 11 - 15 years 160 12%

5 16 - 20 years 172 13%

6 Over 20 years 575 43%

7 Prefer not to answer 27 2%

Total 1335 100%
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Question #6

Are you happy with the overall services that you receive from the City of Bellevue for your tax dollars?

Order Answer Responses Percent

1 Yes 516 39%

2 No 217 17%

3 Sometimes 577 44%

Total 1310 100%
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Question #7

How satisfied are you with the performance of the following departments/areas?

Extremely 
Satisfied

Satisfied Extremely 
Dissatisfied

No Opinion Total

Recreation 
Programs & 
Facilities

97
8%

665
54%

340
27%

135
11%

1237

Parks, Trails and 
Bike Paths

144
12%

738
60%

263
21%

92
7%

1237

Library 187
15%

647
52%

161
13%

242
20%

1237

Police 563
46%

582
47%

40
3%

52
4%

1237

Economic 
Development

33
3%

436
35%

669
54%

99
8%

1237

Fire/Rescue 549
44%

564
46%

34
3%

90
7%

1237

Street 
Maintenance

131
11%

805
65%

273
22%

28
2%

1237

Total 1704 4437 1780 738

   



Jun 6, 2017, 9:38 AM Page 7

Question #9

Please select the response below which best identifies your preference for taxes and spending when it comes to 

operations and infrastructure.

Order Answer Responses Percent

1 Reduce taxes and reduce services and 
infrastructure improvements.

67 6%

2 Keep taxes the same and keep spending priorities 
the same.

179 15%

3 Keep taxes the same, but change spending 
priorities.

724 61%

4 Increase taxes to fund increases in services and 
infrastructure spending.

218 18%

Total 1188 100%
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Question #11

What areas do you think should be the top priorities for the City of Bellevue as it prepares for the 2017-2018 budget 

(Pick three).

Order Answer Responses Percent

1 Parks and Recreation 682 58%

2 Fire 292 25%

3 Police 414 35%

4 Economic Development 839 71%

5 Street Maintenance 590 50%

6 Arts, Culture, and Tourism 440 37%

7 Library 286 24%

Total 3543
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Question #12

With limited financial resources available, which specific proposed projects do you feel should be a priority for the 

City of Bellevue? Please pick three.

Order Answer Responses Percent

1 Splash Pads 404 35%

2 New Aquatics Center 519 44%

3 American Heroes Park Improvement 178 15%

4 New Library Building 314 27%

5 Athletic Fields 147 13%

6 Street Improvements 533 46%

7 Improvements to Other City Parks 357 31%

8 Additional Full-time Firefighters to recommended 
equivalents

386 33%

9 Additional Police Officers to recommended 
equivalents

408 35%

Total 3246
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Question #13

How likely are you to support a tax increase to fund the top priorities?

Order Answer Responses Percent

1 Very likely 258 22%

2 Somewhat likely 483 41%

3 Not likely 338 29%

4 Uncertain 89 8%

Total 1168 100%
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Question #14

Although tax increases are never popular, if necessary, which method of increased taxes would you support?

Order Answer Responses Percent

1 Increased Property Tax 144 17%

2 Increased Sales Tax 321 39%

3 Restaurant Tax (requires voter approval) 362 44%

Total 827 100%

   


